



齐河发现越冬代美国白蛾

时间比去年稍早,预计5月上旬进入成虫羽化高峰期

本报4月13日讯(记者王金强 张金东 通讯员 韩兴光) 13日早上,根据齐河县美国白蛾虫情监测点的观察结果,在齐河县发现2011年第一只越冬代美国白蛾成虫,德州市林业局森保站称,美国白蛾越冬代成虫已处于羽化初期,根据近期的天气情况,结合美国白蛾生物学特性,预计5月上旬进入越冬代成虫羽化高峰期。

德州市林业局森保站负责人告诉记者,根据齐河县测报员报告,13日早上,在齐河县晏城镇朱君村的性诱捕器中首次发现2只白蛾,在表白寺镇梁家村发现1只白蛾。而在2010年,德州市第一只越冬代美国白蛾成虫于4月17日在乐陵市测报点被发现,今年的发现时间比去年稍早。

根据美国白蛾羽化规律,从现在开始到5月上旬逐步达到羽化高峰。德州林业部门提醒说,各级测报点应加强监测,摸清美国白蛾今年在德州的发生期发生量,为开展有效防治打下坚实的基础。

针对今年首批越冬代美国白蛾成虫被发现,林业部门称,除搞好测报以外,在美国白蛾羽化期开展成虫捕杀也是一项重要的防治措施。



郑浩然,男,周岁纪念照。

父母寄语:儿子,看着你能健康快乐地成长,就是爸妈最幸福的一件事。爸妈爱你!

投稿邮箱:jinridezhou@163.com;

QQ群:15313508。

(本报记者 徐乐静 整理)



买期房什么时候交维修基金

13日,市民张先生拨打本报热线2600000咨询,他购买了一套期房,开发商让他交首付的时候把物业维修基金一并交齐。张先生不知道这样是否合理?

记者就此问题咨询了德州市房产管理中心物业办主任关鹏。关鹏告诉记者,物业维修基金由开发商代收,开发商再转交房产管理中心。一般业主在办理房产证前一个月交给开发商,然后开发商转交房产管理中心。

关鹏说,开发商如果要求业主在交首付时把物业维修基金一并交齐,那么开发商必须交上提前收的这段时间的银行利息。房产管理中心是按照业主缴纳物业维修基金的收据来判断时间的,开发商无法在中间获取利益。

本报记者 徐乐静



汽车班次调整

德州-临沂(16:00)班车停运。

网吧有了义务监督员

力争5年内实现未成年人不进网吧

本报4月13日讯(记者 徐乐静) 13日,全市关心下一代工作会议召开。德州市关心下一代工作委员会制定了2011年至2015年的五年规划,力争德州市每个网吧都有经过培训的“五老”网吧义务监督员,争取五年内实现无违规网吧和未成年人不进网吧。

规划中指出,关工委将配合有关部门做好网吧监督工作,不断充实网吧业务监督员,制定和健全网吧业务监督制度,建立起“五老”网吧监督的长效机制(“五老”是指老干部、老战

士、老专家、老教师 and 老模范),不断提高网吧的监督水平,力争5年内实现无违规网吧和未成年人不进网吧的两个零的成果。

同时,要加强“五老”队伍建设,通过“五老”报告团、宣讲团、指导团,使“五老”的优势和作用在培养教育下一代的活动中得到充分发挥,做到以老带小、老少互动,5年内要争取“五老”队伍由现在7万人扩大到10万人。

会上还表彰了7名感恩小明星、7名中华诗文诵读小名士、6名才艺小能手和7名先进“五老”辅导员。

德州:五一小长假 自驾游线路

德州自驾游线路:德州-齐河-禹城-禹城-齐河-德州。德州自驾游线路:德州-齐河-禹城-禹城-齐河-德州。德州自驾游线路:德州-齐河-禹城-禹城-齐河-德州。